

**Ε**υρισκόμενος στα πρόθυρα του θανάτου, ο Μέγας Αλέξανδρος συγκάλεσε τους στρατηγούς του και τους κοινοποίησε τις τρεις τελευταίες επιθυμίες του:

1] Να μεταφέρουν το φέρετρό του στους κάμους και να το περάσουν από τους καλύτερους γιατρούς της εποχής.

2] Τους θησαυρούς που είχε αποκτήσει [ασήμι, χρυσάφι, πολύτιμους λίθους] να τους σκορπίσουν στη διαδρομή μέχρι τον τάφο του.

3] Τα χέρια του να μείνουν να λικνίζονται στον αέρα, έξω από το φέρετρο, στη θέα όλων.

Ένας από τους στρατηγούς, έκπληκτος από τις ασυνήθιστες επιθυμίες, ρώτησε τον Αλέξανδρο ποιοί ήταν οι λόγοι.

Ο Αλέξανδρος του εξήγησε:

1] Θέλω οι πιο διαπρεπείς γιατροί να σηκώσουν το φέρετρό μου, για να μπορούν να δείξουν με αυτό τον τρόπο ότι εκείνοι δεν έχουν μπροστά στο θάνατο, τη δύναμη να θεραπεύουν!

2] Θέλω το έδαφος να καλυφθεί από τους θησαυρούς μου, για να μπορούν όλοι να βλέπουν ότι τα αγαθά που αποκτούμε εδώ, εδώ παραμένουν!

3] Θέλω τα χέρια μου να αιωρούνται στον αέρα, για να μπορούν οι άνθρωποι να βλέπουν ότι ερχόμαστε με τα χέρια άδεια και με τα χέρια άδεια φεύγουμε, όταν τελειώσει για εμάς ο πιο πολύτιμος θησαυρός που είναι ο χρόνος!

Μπορεί τα παραπάνω λόγια να μην είναι ιστορικά τεκμηριωμένα, κρύβουν όμως μεγάλη σοφία και έχουν διαχρονική αξία. Όλοι μας γνωρίζουμε ότι είμαστε περαστικοί σε αυτό τον κόσμο. Παρόλα αυτά επιτρέπουμε στην πλεονεξία να εισβάλλει και να κυριαρχήσει στην ζωή μας. Ο δημοσιογράφος Χρήστος

## ΘΕΣΕΙΣ + ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

με την Άννα Αρσένη

Μηχαλίδης έχει γράψει: "Τα βράδια που τρελαίνομαι, παίζω αριθμητική με τ' αστέρια και διασκεδάζω με το πόσο ασήμαντοι είμαστε και πόσο γελοίοι όταν χαράζουμε την πορεία μας σ' αυτή τη ζωή με γνώμονα το χρόνο".

Δυστυχώς καθημερινά εστιάζουμε την προσοχή μας στην ποσότητα με την ψευδαίσθηση ότι τα υλικά αγαθά

πρόσωπα της Αυστραλίας, η Ανδριάννα Ξενίδη είχε κάποτε πει: "Η ζωή, είναι σαν τον τροχό της τύχης. Μπορεί το μονοπάτι του καθενός να είναι διαφορετικό, αυτό όμως που μένει είναι ό,τι αφήνουμε από τον εαυτό μας στις ψυχές των άλλων".

Σε καθέναν από εμάς αναλογούν δύο μέτρα γης. Τίποτα περισσότερο, τίποτα λιγότερο. Τα υλικά αγαθά που

κάτι καλύτερο, προσδοκούμε πολύ περισσότερο. Με πλεονεξία περιμένουμε το αύριο αφήνοντας τις ευκαιρίες να ξεγλιστρούν μέσα από τα χέρια μας. Η ζωή μας δίνει τις ευκαιρίες κι εμείς τις αφήνουμε ανεκμετάλλετες μέχρι τη μέρα που συνειδητοποιούμε πως η προηγούμενη ήταν και η τελευταία...

Απολαύστε το ανέκδοτο:

Είναι λοιπόν η γυναίκα ενός τύπου, ο οποίος βρίσκεται διαρκώς στο νοσοκομείο με κρίσεις. Τη μία πέφτει σε κώμα, την άλλη γίνεται καλύτερα, κ.ο.κ. Παρόλα αυτά, αυτή ήταν στο πλευρό του κάθε μέρα, κάθε ώρα, κάθε λεπτό. Σε μια στιγμή, και εκεί που καθόταν και τον

## Οι τρεις τελευταίες επιθυμίες του Μεγάλου Αλεξάνδρου!!!

θα μας προσφέρουν περισσότερη ικανοποίηση και ευτυχία. Γινόμαστε έγκλειστοι αυτών που κατέχουμε. Ρισκάρουμε το πολυτιμότερο αγαθό, την υγεία μας, με το άγχος και την καθημερινή αγωνία. Ακούμε για αρρώστιες καθημερινά... Παρόλα αυτά κλείνουμε τα αυτιά μας ηθελημένα και συνεχίζουμε τον αδιάκοπο αγώνα. Θεωρούμε τη ζωή μας δεδομένη και συνεχώς ζητάμε συνεχώς όλο και περισσότερα. Κι όταν καταφέρνουμε να τα αποκτήσουμε πάλι δεν είμαστε ευχαριστημένοι. Αφήνουμε τη ζωή να περνάει σαν την άμμο μέσα από τα δάχτυλά μας και να χάνεται.

Ένα από τα αγαπημένα τηλεοπτικά

δημιουργούμε μένουν πίσω... Οι πράξεις και τα λόγια μας είναι αυτά που κρίνονται, μνημονεύονται και παραμένουν στις καρδιές των άλλων. Η πολυτέλεια και τα περιττά μας απομακρύνουν από το ουσιαστικό. Μπορεί ο πλούτος να σκεπάσει πολλές κακές πράξεις, ο θάνατος όμως σίγουρα θα τις ξεσκεπάσει. Ο άνθρωπος οφείλει πάντα να θέτει τον εαυτό του υπό κρίση και πάντα να προχωράει.

Λένε πως πρέπει να ζούμε την κάθε μας μέρα σαν να είναι η τελευταία. Ελάχιστοι το εφαρμόζουν. Οι περισσότεροι από εμάς αφήνουμε το σήμερα να μαραίνεται, γιατί απλούστατα δεν το αγαπάμε. Ονειρευόμαστε καθημερινά

κοίταζε που ξάπλωνε στο κρεβάτι του νοσοκομείου, αυτός ανοίγει λίγο τα μάτια του και της ψιθυρίζει με βαρύ τόνο: "Ξέρεις κάτι; Ήσουν πάντα στο πλευρό μου σε όλες μου τις δύσκολες στιγμές... Όταν απολύθηκα από τη δουλειά μου, ήσουν εκεί να με παρηγορήσεις, όταν η επιχείρησή μου απέτυχε, ήσουν εκεί να με υποστηρίξεις, όταν με πυροβόλησαν στο δάσος, ήσουν εκεί, όταν χάσαμε το σπίτι, ήσουν πάντα μαζί μου... Τώρα που η υγεία μου κλονίστηκε, είσαι συνεχώς στο πλευρό μου... Λοιπόν ξέρεις κάτι;" "Τι αγάπη μου;" τον ρωτάει εμφανώς συγκινημένη η γυναίκα του. "Δεν φεύγεις μωρή γκαντέμω από δίπλα μου, μπας και δω μια άσπρη μέρα;

Jetset

MARRICKVILLE

SPECIAL PRICES!!!

Απο **\$1790** για Ελλάδα  
(για Low Season)

**\$1100** για Αμερική

Για τον γύρο του κόσμου  
με Αθήνα **\$2500** μαζί  
με τον φόρο



ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΖΗΤΗΣΤΕ την κ. ΕΛΕΝΗ ΓΕΩΡΓΑ  
**ΤΗΛ. 9550 6133**

Shop 88C, Smidmore St. Marrickville  
MARRICKVILLE METRO SHOPPING CENTRE  
e: [info@metrotravelcentre.com.au](mailto:info@metrotravelcentre.com.au) / Φαξ: 9565 2899